

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 隆鼻手术注射的是不是玻尿酸?

## 顾客上门讨说法,美容院却不认账

本报8月21日讯(记者 贺莹莹  
见习记者 陈兰兰) 近日,齐女士拨打本报热线称,她2010年初曾在湖滨中大道东大美容院做过注射性隆鼻,但今年6月份鼻子出现红肿的情况,找美容院讨说法,美容院却否认手术一事。

“2010年,当时的店主霍女士极力向我推荐并保证,放射性隆鼻可

以注射玻尿酸,并很快被人体吸收,并且不会对身体产生任何伤害。”齐女士说,当时收取了她5800元现金,并没有开具收据。

今年6月份,齐女士开始感觉自己的鼻子不舒服,还经常发红、胀痛,甚至出现头晕等症状。当时齐女士找到店主霍女士询问,对方一再肯定说是打了玻尿酸,对身体根本

无害,却又极力劝告齐女士赶紧去将注射物取出。

“这才意识到可能当时注射的物质不对,后来我去北京找了一家三甲级医院,做了手术。”齐女士说,在做手术前的B超检查时,医生说,她的鼻子内出现了明显的肿块,不一定是玻尿酸。

齐女士和母亲多次与店主霍女

士交涉。在齐女士提供给记者的录音中,记者发现,刚开始店主一直在安慰齐女士的母亲,希望抓紧时间去将注射物取出,并答应赔偿3000元钱,但齐女士的母亲不同意。后来,店主霍女士不再承认齐女士在自家店里做过手术。

21日上午,记者跟随齐女士母女俩来到东大美容院,一进门,店长

霍女士就矢口否认对方在此做过隆鼻手术,称并不清楚为什么来店里找她,齐女士情绪激动,并与美容院负责人争执起来,最后双方大打出手。

“我没有想过一定要赔偿多少,只是想讨个说法,但是他们现在连我在这里做过手术都否认了,实在让人寒心。”齐女士说。



## “坑”人

8月21日,市民从天衢东路布满小坑的非机动车道上走过。由于天衢东路北侧非机动车道布设管道施工,路面打满小孔,但已近两个月还未动工,不少路口没有警示标识,市民行至路段,都需小心谨慎地躲避。

本报记者 马志勇 摄

# 偷了车牌,居然还留下电话

## 警方已接到多起报案并着手办理

本报8月21日讯(记者 贺莹莹  
见习记者 陈兰兰)  
“早上开车时看见自家车的前车牌丢了,雨刷上夹着一张写有电话号码的纸,打过去是一个东北口音的男士接的。”他给我发了一个银行账号,说不打钱就不告诉车牌在哪里,最后经过讨价还价以100元成交,真是哭笑不得。”信誉小区的张女士说,钱给了盗贼,车牌却没还回来。

康乐小区的马先生也告诉记者,他早上7点左右去开车,

发现前车牌丢了,雨刷上夹着一张写有电话号码的纸,打过去是一个东北口音的男士接的。“他给我发了一个银行账号,说不打钱就不告诉车牌藏到了哪里,我正好用车,就给他打了200元钱,但随后对方的电话就关机了。”马先生说。

“把钱打过去后,他说把车牌藏在了草丛里,可我在草丛里转了一圈也没发现车牌,这个小偷真是太气人了。”遇到

同样情况的还有印染小区的刘先生。

记者拨通了小偷的电话,这位“高手”告诉记者,他已经偷了300多个车牌了,下一步准备去北京犯案。对于记者中午给他打电话,盗贼竟然还说因为前一天晚上“工作”太忙,正在休息,记者打扰了他的午休。

新河东路派出所王警官介绍,自20日起,已经接到了30多

位市民报案称,自家的车牌丢了并被盗贼勒索的事情。“这些被盗的车牌多集中在一些无监控,无保安看管的小区,小偷一般会把车牌丢到草丛中,或者直接藏起来。”王警官说,小偷勒索钱财时千万不要打钱,应及时到派出所报案,并办理手续补办车牌,现在新河东路派出所的民警去现场多次取证,整理报案材料,接下来交给刑警队处理。

# 燃气公司上门收维修费?骗子!

本报8月21日讯(记者 贺莹莹  
见习记者 陈兰兰)  
近日,不少小区都张贴着更换燃气胶管和通知用户购买封闭灶具的通知,有工作人员上门维修并收取费用推销产品。有市民认为其中有问题,咨询德州市燃气总公司才知道这是个骗局。

据张先生介绍,20日上午,两位穿着工作服,佩戴工作牌的人来敲门,他们两个说是燃气总公司的,进门就给张先生解释,近期燃气事

故频发,主要是燃气胶管出问题,问张先生需不需要检测胶管,检测完全自愿,需要收费30元,更换胶管需要20元,“当时看着他们挺正规的,两个人说的燃气事故也挺吓人的,钱不多就让他们检测了。”张先生说,检测完,两个人说胶管漏气了,需要更换,“前几天还能用,怎么一检测就坏了,当时也没意识到上当。”

随后两个人提议让张先生购买封闭灶具,封闭灶具几

百元不等。张先生才猛然意识到可能上当了,打电话咨询德州市燃气总公司,询问是不是有这项服务。

德州市燃气总公司的工作人员告诉记者,近期已经接到多位市民反映这种情况,更换燃气胶管、推销灶具的行为和他们公司没有关系,这是骗子打着他们的旗号骗人,提醒居民注意提防。工作人员说,他们的安检一般是不收取任何费用的,更不会向市民兜售灶具等。



# 少年偷手机 被免于处罚

本报8月21日讯(记者 董传同  
通讯员 崔秋芬 赵琳) 15岁的小邢由于家境贫困辍学后去打工,但在工厂竟有去偷别人手机的邪念头。

8月15日上午,宁津县公安局接到杨先生的报警,称自己早上放在工厂车间的手机丢失,请求派出所民警帮忙查找。接到报警后民警立即赶往现场,了解具体情况后,民警将目标锁定在小邢身上。

面对民警,15岁的小邢十分紧张,不仅不正面回答问题还东张西望。小邢的种种不正常反应,让民警更加确定他有违法嫌疑。由于小邢尚未未成年,民警立即联系其父亲来到现场,在征得小邢父亲的同意后民警从小邢裤兜里发现一部已经没有手机卡的手机,而此时杨先生确认这部就是他丢失的手机。

按说事情到这一步事实就基本明确了,但是小邢始终辩称手机是他从手机店里买来的二手手机,但面对民警和父亲的询问,他却说不出手机中的信息。

随后,小邢承认是自己当天上午在车间干活时看见杨先生放在工作台上的手机,然后将手机揣进自己的口袋。

小邢认识到了自己的错误,并向杨先生表示了歉意。民警念在小邢是未成年人且是初犯,并且取得了杨先生的原谅,未对他进行处罚。